EJERCICIOS DE EsTADIsSTICA 2° ESO

Las temperaturas méaximas a lo largo de dos semanas en la ciudad de Valencia en
Enero de 2022 han sido las siguientes: 10, 9, 8, 8,9, 5, 5, 7, 6, 6, 9, 10, 4, 8. (a)
Escribe la tabla de frecuencias y la de frecuencias relativas. (b) Dibuja el gréfico de
barras y el poligono de frecuencias.

Se han pesado los alumnos de una clase de 2° ESO y sus pesos han sido (en kg): 35,
40, 42, 43, 38, 40, 36, 37, 38, 42, 40, 45, 46, 40, 38, 39, 40, 41, 40, 38. (a) Escribe
la tabla de frecuencias y la de frecuencias relativas. (b) Dibuja el grafico de barras
y el poligono de frecuencias.

Hemos lanzado un dado 25 veces y el resultado ha sido el siguiente: El 1 ha salido
6 veces, el 2 ha salido 4 veces, el 3 ha salido 3 veces, el 4 ha salido 7 veces, el 5 ha
salido 5 veces y el 6 no ha salido ninguna vez. (a) Escribe la tabla de frecuencias.
(b) Dibuja el grafico de barras y el poligono de frecuencias.

La siguiente tabla muestra las notas obtenidas por una clase (x) y el nimero de
alumnos que han obtenido cada nota (f)

z; (Notas) 0[1(23[4]5|6[7[8|9]10
fi (N°alumnos) | 1 |2 5[4 |8 |3[|2|1|1][2]0

(a) Dibuja el diagrama de barras y el poligono de frecuencias. (b) Calcula la moda,
la media aritmética y la mediana.

Hemos contado el ntimero de letras de las 1000 primeras palabras de un texto y
hemos obtenido los siguientes resultados:

X

(Ntmero de letras) | 1 2 3 1415 6 | 7189 10|11

fi (Frecuencia) 145 330 | 102 | 57 | 114 | 182 | 57 | 68 | 23 | 11 | 11

Calcula el nimero medio de letras de las palabras del texto, la moda y la mediana.



6. Se halanzado un dado 50 veces y se ha confeccionado la siguiente tabla de frecuencias
absolutas.

filol8|7[8[8]10

Calcula la media aritmética, la moda y la mediana.

7. Las notas de Pablo en los 7 exdmenes que ha hecho a lo largo del curso han sido: 3,
4,6, 7,5, 2y 5. Calcula la nota media de los examenes. Si Pablo hiciera un examen
mas, jque nota habria de sacar para aprobar la asignatura?

8. Las notas de matemaéticas de 2° ESO en la 1* evaluacion son las que reflejan el
siguiente grafico de barras. El eje horizontal son las notas y el vertical el nimero de
alumnos. (a) Escribe la tabla de frecuencias: (b) Calcula cuantos alumnos hay en
la clase; (c) Calcula la media aritmética, la mediana y la moda. (d) jcrees que es
una clase académicamente buena?
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9. Se ha hecho un estudio sobre el nimero de hijos que tienen las familias y el resultado
ha sido el siguiente

z; (Ntimero de hijos por familia) | 0 | 1 | 2 | 3 [4]5
fi (Ntimero de familias) 20151231031

(a) Dibuja el diagrama de barras y el poligono de frecuencias. (b) Calcula la moda,
la media aritmética y la mediana.



